TEST 1B - Zadání

1) operace s čísly:
    0,7 : 3,8 = (jedno des. č.)
2) Úhel u základny rovnoramenného trojúhelníku měří 37° 36'. Vypočti zbývající úhly.
3) n (90, 210)
4) D (36, 40)

NAVÍC:

  10,7 : 1,38 = (jedno des. č.)

TEST 1B - Řešení

1) operace s čísly:
  0,7 : 3,8 = (jedno des. č.)
0,7 : 3,8 = 0,1 (0,32)
/ ∙ 10

 7 : 38 = 0,1 (3,2)
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2) Úhel u základny rovnoramenného trojúhelníku měří 37° 36'. Vypočti zbývající úhly.





Oba úhly u základny měří 37° 36' a vrcholový úhel měří 104° 48'.
.

3) n (90, 210)


  90 = 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5

210 = 2 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7 

210 ∙ 3 = 630
n (90, 210) = 630
4) D (36, 40)

36 = 2 ∙ 3 ∙ 2 ∙ 3

60 = 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5 

2 ∙ 2 ∙ 3 = 12
D (36, 60) = 12
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